
Notulen
Algemene Ledenvergadering 17 augustus 2020
	Datum  /  tijd
	Maandag 17-8-2020   /   20.00 – 21.30 uur

	District
	Vlietlanden 133

	Locatie
	B.v. ’t Groene Hart
Monnikenlaan 35
Naaldwijk


	Aanwezige bestuursleden


	Wim Roseboom           - Voorzitter
Wil op ’t Ende /
Richard Kramer          - Wedstrijdleiders Teams

Peter v/d Beemt         - Penningmeester
Lenny Ligthart            - Wedstrijdleider PK
Peter de Groot            - Secretaris

	 
	

	Aanwezige verenigingen

Afwezige verenigingen met kennisgeving (*)                          
	Zie presentielijst

Geen 

	Afwezige verenigingen zonder kennisgeving (*)
	Zie presentielijst


	Voorzitter
	Wim Roseboom

	Notulist
	Wim Kroon

	Datum volgende vergadering
	n.n.t.b.  


(*) Afwezige verenigingen zullen conform gemaakte afspraken de gebruikelijke 
     administratieve heffingen worden opgelegd.

In verband met een eventuele stemming zijn er voldoende verenigingen aanwezig om een stemming geldig te doen verklaren.

1. 
Opening
Voorzitter Wim Roseboom opent om 20.05 de vergadering.
Wim R: Namens het bestuur van district Vlietlanden heet ik alle aanwezigen van harte welkom op deze algemene ledenvergadering. Een wel heel bijzondere ALV. Voor het eerst niet in de Kulk. Dit heeft te maken met het Corona virus. Alle officiële wedstrijden van de KNBB werden de 2e week van maart stilgelegd. Voor enkele leden van ons district was dit bijzonder sneu. Pierre Paauwe van Bij ’t Hof (LK1) en Hans v.d. Hek van Minerva (DG1) hadden zich voor een NK finale geplaatst, maar helaas gingen deze finales ook niet door. 

De ALV van 11 mei kon geen doorgang vinden en we konden niet eerder dan in oktober terecht in de Kulk. We hebben biljartvereniging ’t Groene Hart bereid gevonden om in hun mooie locatie de ALV te kunnen houden. Waarvoor wij ’t Groene Hart hartelijk bedanken.

Het blijft momenteel onzeker of de competities en PK voorwedstrijden kunnen starten in september. En als we gaan beginnen in september hopen we dat we alle competities en PK wedstrijden kunnen uitspelen.

Het districtsbestuur heeft op de laatste bestuursvergadering uitgesproken de richtlijnen van de regering en het RIVM hierin te volgen. Een update hierover staat op de website van de KNBB en alle secretarissen krijgen deze updates van de KNBB.

Ik wil nog even over de vacatures praten. In de mail voor deze vergadering stond dat er vacatures zijn voor secretaris, arbiter coördinator en webmaster. Maar er zijn ook vacatures voor penningmeester en ledenadministratie. Maar hier komen we bij de bestuursverkiezingen op terug. Hierbij verklaar ik deze ALV voor geopend.

Voordat wij verder gaan met punt 1a van de agenda vraag ik een minuut stilte in acht te nemen ter gedachtenis voor degenen, die ons het laatste jaar zijn ontvallen. Dit doen we, indien mogelijk, staande.


1a.
Vaststellen definitieve agenda


Zoals de agenda is opgesteld is deze ook definitief.

2. 
Ingekomen stukken en eventuele voorstellen van verenigingen


 De secretaris meldt dat er geen stukken voor deze vergadering zijn binnengekomen.
 
 Er zijn ook geen voorstellen van verenigingen ontvangen. 


3. 
Notulen ALV van 29 april 2019
Er zijn geen opmerkingen t.a.v. de tekst en ook geen opmerkingen over de inhoud van de notulen.  
De voorzitter bedankt de secretaris voor het maken van deze notulen.

De voorzitter en secretaris tekenen de goedgekeurde notulen voor het archief.

4. 
Financiën

A. Verslag van de penningmeester 
Peter v/d Beemt heeft verzocht aan de interim penningmeester (Wim Roseboom) het woord te voeren.

Wim R geeft aan dat we een klein tekort hebben, maar dat het nog niet nodig is om de contributie te verhogen. We hebben een aardige reserve en daarmee kunnen we wel even vooruit. Er zijn geen vragen vanuit de vergadering.
B. Het advies van de FAC inzake de jaarstukken over 2019
De interim penningmeester vraagt of de FAC nog aanvullende opmerkingen heeft. Die heeft ze niet. 

C. Het financieel jaarverslag over 2019

De interim penningmeester vraagt of er vragen zijn over het financieel jaarverslag. 

Hierover zijn geen vragen. Wim R en de vergadering bedankt Peter v.d. Beemt voor het duidelijke verslag.
D. De begroting voor 2020/2021
De interim penningmeester meldt dat de begroting al in april 2020 is gemaakt.

Op de opmerking dat het aantal van 150 inschrijvingen voor de PK’s wat hoog lijkt, geeft Wim R aan dat hij al 10% minder inschrijvingen dan vorig seizoen heeft begroot.

Op dit moment zijn er 112 inschrijvingen.

Er zijn geen verdere vragen over de begroting.  

E
. Kwijting en décharge van het bestuur
De FAC heeft geen zaken gevonden die niet correct zijn. Zij vraagt de vergadering het bestuur decharge te verlenen. Dit doet de vergadering onder applaus.
F. Verkiezing nieuwe leden van de FAC
In 2019/2020 waren de leden van de FAC: Aad van Erkel en Nanne Veldhuijzen. Omdat dit voor Nanne het 2e jaar is, is hij aftredend. Nanne wordt bedankt.
Bianca Schoenmakers en Aad van Erkel zullen voor 2020/2021 optreden als FAC.
Als reserve wordt Martin Wensveen toegevoegd. 

5. 
Mededelingen m.b.t. de:
A. Landscompetitie
Wil op ‘t Ende neemt het woord:

Door het Coronavirus, en de maatregelen van het RIVM en de KNBB, zijn er het afgelopen seizoen geen teams kampioen geworden. 
Door de Corona is ook deze ALV verplaatst naar vanavond. 

Hierdoor is alles qua tijdsplanning opgeschoven. 
Met als gevolg minder weken beschikbaar om een competitie met veel vrije weken te spelen. 

* I.v.m. het aantal teams (met name in de B2) en de data van de Gewestelijke Finales, 
is besloten om dit jaar de week van Carnaval niet als vrije week in te plannen. (mogelijk wel in de B1) 

Indien nodig kan men onderling een wedstrijd verzetten. (als Carnaval doorgaat) 

* Planning Aanvang competitie is week 37 (7 september) 

* Vrije weken komend seizoen zijn: 

43 - Herfstvakantie 
52 - Kerstmis 
53 - Oud & Nieuw 
 7 - Carnaval (alleen voor de B1 opgegeven) 
 8 - Voorjaarsvakantie 

Het verzetten van wedstrijden (later in de tijd) was 7 dagen = verlengt naar 14. 
Indien anders, dan graag iom ondergetekende. 
In de laatste drie ronden van de competitie mag een team geen wedstrijd verzetten 
naar een volgende week. Het naar voren halen is wel toegestaan. 

Het komende seizoen spelen we in de Libre C3/C4 Combi Poule met 1 moyennetabel. 
Dit om onduidelijkheden en misverstanden te voorkomen. 

Iedere speler/speelster maakt n.a.v. zijn/haar moyenne een bepaald aantal caramboles, dit zonder boven- en/of ondergrens. 
Bij een eventuele afvaardiging naar het Gewest wordt er wel met een boven- en ondergrens gespeeld. 


* Het Competitie Reglement (Seizoen 2020-2021) is na te lezen op de site van Vlietlanden. 

Morgen controleer ik alle teams nogmaals qua teaminfo, wensen, aantal tafels en speelavonden. 
Daarna mail ik alle gegevens naar Frans vd Hoeven die vervolgens het competitieschema zal maken. 

Vervolgens mail ik die naar Peter Rijckaert van Biljartpoint. 


De verwachting is dat eind deze week het volledige programma op Biljartpoint zal staan. 

** Vanaf morgen (dinsdag) is het niet meer mogelijk om van speelavond te veranderen.
Op de vraag of er bekend is hoeveel teams er naar het Gewest mogen, antwoordt Wil dat dit afhankelijk is van het aantal teams wat er per district worden opgegeven. Dit wordt dus pas later bekend gemaakt.
B. Dagcompetitie

Wim Roseboom geeft Huug den Boogert het woord.
Huug meldt dat, mede gezien de ontwikkelingen m.b.t. Corona, er nog te weinig animo is om een competitie voor de dagbiljarters op te zetten. In het najaar wordt bekeken of er nog wel PK’s kunnen worden gespeeld. 
C. PK’s
Lenny neemt het woord.
Er zijn tot nu toe 112 inschrijvingen voor de PK’s, dat zijn er minder dan vorig jaar waarschijnlijk door Corona.

Ik zal de indeling zoveel mogelijk naar ieders wensen doen en de voorrondes worden zoveel mogelijk in eigen locaties gespeeld met uitzondering lk4 en bk3.

Er word in poules van 4 gespeeld ivm. Corona en de richtlijnen.
Met ingang van dit seizoen wordt een finale niet meer afgesloten door iemand van het districtsbestuur maar door de wedstrijdleiding, dit heeft ook te maken met de bezuinigingen die ons district doorvoert.
D. Ledenadministratie
Wim Roseboom neemt het woord.

Ik maak me zorgen over het voortbestaan van ons district. Het volgende wil ik met jullie delen. Toen ik in 2005 werd gekozen tot voorzitter van ons district bestond het ledenaantal uit 423 biljarters. In 2016 was dit aantal gedaald tot 247. En sinds vandaag staan we op 170 leden.

De PK inschrijvingen waren 10 seizoenen geleden 333. Afgelopen seizoen 160 PK inschrijvingen en tot nu toe voor het komende seizoen 112 inschrijvingen.

Landscompetitie: in 2010 nog 48 teams en voor het nieuwe seizoen is dit 33 teams plus een aantal dames teams.


Dagcompetitie: in 2014 nog 19 teams. Het komend seizoen geen competitie teams.

Op deze manier kunnen we niet overleven. Ik weet nog goed dat toen ik mijn eerste oriëntatiegesprek met Leo v.d. Lubbe had over de functie van voorzitterschap, vertelde ik hem dat mijn visie/beleid zou zijn: Zolang mogelijk als district Vlietlanden blijven bestaan en proberen fusies met de districten den Haag/Rotterdam te vermijden.


Maar hoe lang houden we ons district op deze manier in stand?
Wim Kroon vraagt of er een ondergrens is om te kunnen blijven bestaan als district zonder dat we moeten fuseren.

Dit is er niet echt, maar het district moet wel financieel en sportief gezond kunnen blijven.

Wim Roseboom doet het dringende verzoek aan de Vergadering om ons uiterste best te doen om op verenigingsniveau uitbreiding van het ledenbestand te krijgen.

6. 
Bestuursverkiezingen
`
Rooster van aftreden bestuur district Vlietlanden:




2020
Penningmeester 
Peter v.d. Beemt 
Niet herkiesbaar


Peter v.d. Beemt is aftredend en niet herkiesbaar. 

Wim Roseboom neemt het woord:

Ik wil namens het bestuur en ik denk alle leden Peter ontzettend bedanken voor het werk wat hij als penningmeester voor ons district heeft gedaan. Sinds de oprichting in 2003 van ons fusiedistrict was Peter penningmeester en daarvoor de penningmeester van district Nieuwe Waterweg-Noord. In maart heeft Peter al zijn activiteiten van het penningmeesterschap moeten neerleggen vanwege zijn gezondheid en heeft alles netjes overgedragen, nadat de FAC het boekjaar 2019 hadden gecontroleerd, aan de voorzitter.

Peter werd op 23 maart j.l. geridderd door burgemeester Bas Eenhoorn van Vlaardingen. Hij werd benoemd tot Ridder in de Orde van Oranje Nassau in huize v.d. Beemt met een beperkt aantal mensen vanwege het Corona virus.


Het bestuur stelt voor om Peter te benoemen tot erelid van district Vlietlanden.

Gaat de vergadering hiermee akkoord? 
Met een luid applaus maakt de vergadering duidelijk dat dit voorstel door iedereen wordt gedragen.  

Wim R overhandigd Peter een cadeautje (dit keer geen bloemen) en een cadeaubon. 


De nieuwe penningmeester:


Er hebben zich geen kandidaten gemeld voor de functie van penningmeester 

De voorzitter wil het financiële jaar 2020 wel afmaken, maar stelt dat er op 1 januari 2021 wel een nieuwe penningmeester moet zijn. Liefst eerder want dan kan de voorzitter hem al inwerken. Wie voelt zich hiertoe geroepen of weet iemand die dit wel zou kunnen?

Wim Roseboom vraagt aan de vergadering: kijk eens rond bij jullie vereniging en geef namen van kandidaten door aan het bestuur.



Wedstrijdleider PK's 

Lenny Ligthart

Herkiesbaar

De voorzitter vraagt aan de secretaris: zijn er nog tegenkandidaten voor de functie van wedstrijdleider PK. Zo niet dan wil ik de vergadering vragen om akkoord dat Lenny voor de komende periode onze wedstrijdleider blijft.
De vergadering herkiest Lenny onder applaus.

Secretaris


Peter de Groot 
Niet herkiesbaar

Peter de Groot willen wij bedanken voor de afgelopen vijf jaar, dat hij secretaris was bij ons district. Vanwege drukke werkzaamheden als secretaris van een hele groep volkstuinders, heeft Peter te kennen gegeven dat hij eigenlijk geen tijd meer had om dit te combineren met het secretariaat van ons district. Het bestuur stelt voor om Peter te benoemen tot lid van verdienste van district Vlietlanden. Wim Roseboom vraagt of de vergadering hiermee akkoord gaat? Met applaus stemt de vergadering in met dit voorstel. Wim R overhandigt een cadeautje en een cadeaubon.

Wim R: Op een van mijn vele fietstochtjes in april op een zaterdagmiddag werd ik gebeld door Wim Kroon. Hij stelde de vraag of er al kandidaten waren voor de functie van secretaris of penningmeester? Waarop ik hem negatief op moest antwoorden. Wim vertelde dat hij met pensioen gaat en wel wat wilt betekenen als bestuurder voor ons district. Zo is dit balletje gaan rollen. En daar is het bestuur heel blij mee.

Het bestuur stelt voor om Wim Kroon te benoemen tot secretaris van ons district. En vraagt aan de secretaris of er nog tegenkandidaten zijn. Zo niet dan vraag ik de vergadering er mee in te stemmen om Wim te benoemen tot secretaris van district Vlietlanden.
Onder applaus stemt de vergadering hiermee in.
Wim Kroon stelt zich zelf voor aan de ALV en neemt de plaats in van Peter de Groot achter de bestuurstafel.


2021
Vicevoorzitter 

vacature 

Op de ALV van vorig jaar trad Sjaak Verleg af als vice-voorzitter. Sjaak zat sinds de oprichting van fusiedistrict Vlietlanden en daarvoor al jaren als bestuurslid in het oude district Delft. Sjaak is begonnen in de vorige eeuw als jeugdconsul.
Heeft daarna meerdere bestuursfuncties bekleed. Zelfs een jaar voorzitter en 17 jaar vice-voorzitter. Het bestuur heeft daarom gemeend om Sjaak te benoemen tot erelid van district Vlietlanden en vraagt of de vergadering hiermee akkoord gaat.

Onder luid applaus stemt de vergadering hiermee in.

Wim R overhandigt Sjaak een cadeautje (de cadeaubon heeft Sjaak vorig jaar al ontvangen).

Wedstrijdleider Teams 

Wil op ’t Ende / Richard Kramer



2022 
Voorzitter 


Wim Roseboom 






Secretaris 


Wim Kroon

 
Vacature: 
Webmaster


Richard v. Gils wordt uitgenodigd voor de eerstvolgende bestuursvergadering.

(Tegen)kandidaten voor één van deze functies dienen zich uiterlijk één (1) week voor

aanvang van de ALV schriftelijk aan te melden bij het secretariaat.

Redactie

Het bestuur heeft besloten om met in gang van het nieuwe seizoen geen Vlietzicht

meer uit te brengen.

Hierdoor hebben we ook geen redacteur meer nodig. Wij zijn blij dat onze redacteur Ed

Vergroesen vanavond in ons midden is. De stille kracht op de achtergrond. 

Je hoefde alleen maar kopij in te leveren. En wanneer er voldoende kopij was om een

Vlietzicht uit te brengen, deed Ed dit. Zelfs als hij aan het overwinteren was in
Portugal, was het geen enkel probleem om de Vlietzicht samen te stellen. Ed, wij als
biljarters van district Vlietlanden willen jou hier hartelijk voor bedanken. Het bestuur

stelt voor om Ed te benoemen tot lid van verdienste van district
Vlietlanden en vraagt de vergadering of zij hiermee akkoord gaan. 
Onder applaus stemt de vergadering hiermee in.

De voorzitter overhandigt Ed een cadeautje en een cadeaubon.


7. 
Berichten van het Gewest en de KNBB


A. Er is een Gewestelijke wedstrijdleidersvergadering op 29 augustus bij BV 


Jacobswoude in Woubrugge. Wim Roseboom en Wil op ’t Ende zullen daar aanwezig


zijn. Er is nog geen agenda voor deze vergadering bekend.

B. Niet spelende leden van een vereniging worden bij veel verenigingen niet opgegeven

bij de KNBB. De reden is: zij spelen toch geen PK of competitie. Maar volgens de

statuten van de KNBB zou je al deze niet spelende leden moeten opgeven bij de KNBB.

In de Nieuwsbrief van de KNBB van augustus staat hier een artikel over geschreven.

Voor de kosten van het lidmaatschap hoef je dit niet te laten. 

Slechts €5 en als introductiekorting het eerste jaar €2,50. Je moet hierbij ook denken.

Hoe meer leden de KNBB heeft, hoe hoger de subsidie van het NOC/NSF is.


8. 
Mandaat en afvaardiging: Sectieraad voor- en najaarsvergadering
De najaarsvergadering wordt gehouden op 28 november 2020. 
Wim R vraagt aan de vergadering of het bestuur van ons district deze ALV mag gaan bijwonen. De vergadering geeft hiervoor mandaat. 

9. 
Bezuinigen of de contributie verhogen 
Het bestuur is van mening om bezuinigingen door te voeren. Tijdens deze vergadering heeft u al gehoord dat het jaarlijkse etentje van het bestuur niet doorgaat en dat er ook geen districtsfinales meer worden afgesloten door een bestuurslid.

Tevens is de Club van 25 Begunstigers opgericht om extra inkomsten te genereren.

Als we extra inkomsten uit de contributie moeten genereren met 170 leden, zou dit een fikse contributieverhoging moeten worden.

De bankrekeningen in 2013 waren €1000 hoger dan in 2019.

Gezien het bovenstaande ziet het bestuur geen noodzaak om de contributie te verhogen.


10. 
Rondvraag
De voorzitter vraagt of er mensen zijn die vragen hebben. 
Wil op ’t Ende heeft de volgende opmerkingen: de KNVB heeft een soort protocol opgesteld dat, in het geval van een soortgelijke situatie als nu met Corona, er duidelijke afspraken zijn over de competities en evt. kampioenen. Zou dit voor de KNBB ook iets kunnen zijn? Wim Roseboom vraagt hem dit tijdens de komende wedstrijdleidersvergadering aan te kaarten.
Er zijn geen vragen, alleen wil Aad v. Erkel het bestuur bedanken voor al het werk dat zij in de afgelopen tijd hebben gedaan.


12. 
Vaststellen datum volgende vergadering
De algemene ledenvergadering voor volgend jaar wordt vastgesteld voor een maandag in april 2021 i.o.m. de Kulk (zodra deze weer open is).

13. 
Sluiting

Het bestuur wil iedereen bedanken voor zijn of haar inbreng op deze ALV en vraagt niet te vergeten jullie barbonnetje te betalen.
De voorzitter sluit om 21:30 de vergadering en wenst iedereen veel gezondheid en hopelijk veel biljartplezier toe in het nieuwe seizoen.


Wel thuis allemaal.
Aldus door de leden vastgesteld tijdens de ALV van het District Vlietlanden 

d.d. 
Voorzitter:


 
W. Roseboom 
……………………………


Secretaris: 



W. Kroon 

……………………………. 
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